

2026/2/2 下午 10:43:24

美東中文學校協會 50 周年年會活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2023-05-27

全美歷史最長、規模最大的中文教育團體——美東中文學校協會（Association of Chinese Schools，簡稱ACS）於5月27日和28日在麻州韋斯特伯勒（Westborough）慶祝50周年年會，來自美東各州及華府的中文教師、學生、家長總計數百人齊聚一堂，參與第50屆年會的研討和學生各項學術競賽。

本屆年會的主題是「弘揚傳統文化，追求創新精神」。年會的開幕演講嘉賓是麻省理工學院（MIT）的中文項目主任廖灝翔。他的團隊與台灣政府和大學合作，設計了獨特的中文網課，向全世界免費提供，至今已服務了163個國家的總計3萬多名學生，其中大多數是成年人學生。

今年的年會期間，波士頓市長吳弭（Michelle Wu）及麻州眾議院都向協會頒贈了褒獎。麻州眾議員黃子安（Donald Wong）到場宣讀獎狀，並向與會者們表達感謝與祝賀。「我向你們致以無以言表的感謝，你們幫助我們的年輕人保留文化和語言，這是他們的，也是我們的傳承。」黃子安說。

大會還包括中文演講、歌唱、壁報等多場學生比賽。週六晚上的歌唱比賽是氣氛最熱烈的活動。在伴奏音樂聲中，低、中、高年級的孩子們盛裝打扮，載歌載舞，贏得台下老師、家長們的熱烈歡呼和掌聲。比賽從晚上 6 點半開始，一直到10點之後才落幕。

年會閉幕主題演講的嘉賓是麥德福市（Medford）市議員曾御宸（Justin Tseng）。這位在哈佛大學讀書期間就競選成功的議員，也曾是麻州勒星頓中文學校的學生。他談到，作為台灣移民的後代，他從家庭和中文學校學到的語言和文化，讓他展現出獨特性，也幫助他更深刻地理解社會並從政，曾市議員精彩的演講為50屆的年會寫下了一個完美的句點。

完整得獎名單及活動花絮請見新英格蘭漢字文化節網站：<https://neacs2022.weebly.com/>

2026/2/2 下午 10:43:24

美東中文學校協會 50 周年年會活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2023-05-27



演講比賽參賽學生合影

2026/2/2 下午 10:43:24

美東中文學校協會 50 周年年會活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2023-05-27



中華民國僑委會委員長徐佳青致詞

2026/2/2 下午 10:43:24

美東中文學校協會 50 周年年會活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2023-05-27



簡報比賽參賽學生合影

2026/2/2 下午 10:43:24

美東中文學校協會 50 周年年會活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2023-05-27



中華民國僑委會委員長徐佳青和年會大會主席戴松昌，馮文鸞和黃冠群合影。

2026/2/2 下午 10:43:24

美東中文學校協會 50 周年年會活動

#波士頓

新英格蘭中文學校協會

活動時間：2023-05-27



壁報比賽會場



中華民國僑委會委員長徐佳青、波士頓經文處處長孫儉元、僑教中心主任潘昭榮和與會校長合影